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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

ATA 

Data: 05/12/2024 

Horário: 15 horas 

Local: Secretaria Municipal de Educação – Rua Eduardo 

Roberto Daher, nº 47, Centro - Juquitiba, SP 

 

(X) Reunião do CME                                    

Pauta: 

1. Abertura da Reunião – Presidente; 

2. Leitura da Ata da Reunião anterior; 

3. Calendário Escolar alteração; 

4. Parecer do CME - alteração do calendário escolar; 

5. Resolução SEMEC nº 09/2024 - Atribuição de Classes/Aulas; 

6. II Fórum Municipal de Conselhos Escolares; 

7. Encerramento das Formações 2024 - SESI e LEEI; 

8. Computação na Educação Básica - acrescentado na Diretriz do Ensino Fundamental; 

9. Obra da Creche Mata Atlântica; 

10. Creche-7 de Setembro; 

11. Projeto Ceralite; 

12. Informações da Rede: - Quantidade de alunos na Rede; 

13. Pauta livre: 

14. Encerramento da Reunião – Presidente 

A presidente, Sra. Elizangela Pires Rodrigues, deu início à reunião e apresentou a pauta do dia. Em 

seguida, realizou-se a leitura da ata da reunião anterior. Continuando, analisou-se e apresentou-se as 

alterações do calendário escolar para o ano letivo de 2025, com as seguintes datas: 03/02 para 

atribuição de aulas, 04/02 para reunião pedagógica, 05/02 para o evento "Família na Escola" e 06/02 

para o início das aulas. O calendário foi aprovado por unanimidade, com os conselheiros emitindo 

parecer favorável. Foi informado que a Resolução 09/2024, que regula todo o processo de atribuição 

de aulas, está publicada na página "Gestão à Vista" no site da Prefeitura Municipal de Juquitiba, 

permitindo que todos tenham acesso e possam observar os prazos para interposição de recursos. Na 

sequência, a conselheira Elizangela Pires Rodrigues relatou que os professores de sua unidade 

escolar manifestaram descontentamento com a atribuição de aulas no formato online e entrarão com 
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um requerimento solicitando o retorno à atribuição presencial. As conselheiras Marlene Alves de 

Moraes e Kelly Nogueira Soares compartilharam da mesma opinião. Foi apresentada a data para o 

II Fórum Municipal de Conselhos Escolares, a ocorrer em 10/12/2024. Os presidentes e vices dos 

seguintes conselhos foram convocados a participar: Conselho Municipal de Educação, Conselho 

Tutelar, Conselho de Alimentação Escolar, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente e Conselho de Acompanhamento e Controle Social - Fundeb. Representando o 

Conselho Municipal de Educação, estarão as conselheiras Marlene Alves de Moraes e Roberta 

Aparecida de Souza Diniz, devido à impossibilidade da presidente e vice participarem por estarem 

em outra atividade representativa. Foi informado sobre a conclusão das formações do Sistema Sesi 

de Ensino e do programa Leitura e Escrita na Educação Infantil (LEEI). No mesmo dia, ocorreu o I 

Seminário do LEEI, com boas práticas em leitura e escrita. As conselheiras Kelly e Marlene 

participaram como professoras e compartilharam suas experiências com o grupo, destacando o 

momento como agradável, repleto de trocas de experiências e relaxamento, incluindo uma atividade 

cultural em meio à natureza, recomendando que mais pessoas vivenciem essa experiência. Em 

seguida, foi atualizada a Diretriz Curricular do Ensino Fundamental, com a inclusão do Capítulo 15 

e os Artigos 46, 47 e 48, que dispõem sobre a Computação na Educação Básica. A leitura dos artigos 

foi realizada na reunião. Houve também uma atualização sobre o atraso na obra da Creche Mata 

Atlântica. A empresa responsável solicitou um aditamento, sem custos adicionais. Foi informado 

que a creche atenderá turmas da Fase I à Fase IV, em período integral. Sobre a construção da Creche 

7 de Setembro, foi relatado que o termo de convênio é de 2021 e encerrará em 31/12/2024. Contudo, 

como o terreno ainda não foi adquirido, existe o risco de perder o projeto. Quanto ao Projeto Ceralite, 

foi confirmado que tudo está preparado aguardando o início das obras. Foi informado o número de 

alunos na Rede Municipal de Ensino: 2.341 estudantes em escolas municipais e 214 em escolas 

conveniadas, totalizando 2.555 alunos matriculados. Na pauta livre, foi apresentado, analisado e 

entregue o calendário de reuniões ordinárias do conselho para o ano de 2025. O conselheiro Gabriel 

destacou que os dirigentes das escolas não estão realizando a busca ativa de alunos e estão 

encaminhando casos de evasão escolar diretamente ao Conselho Tutelar. Ele também comentou que, 

em casos de acidentes escolares, é necessário acionar o 192, pois não cabe ao Conselho Tutelar 

intervir diretamente. Foi explicado que os diretores já receberam essa orientação e que o 

procedimento será reforçado. A conselheira Elizangela reforçou que os diretores realizam a busca 

ativa e, após esgotarem todas as possibilidades, acionam o Conselho Tutelar para realizar visitas 

domiciliares e verificar a situação. O conselheiro Gabriel solicitou que fosse compartilhado o 

endereço de e-mail do Conselho Tutelar. Por fim, a próxima reunião foi agendada para o dia 
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12/12/2024, às 8h30. Nada mais havendo a tratar na reunião foram feitas as considerações finais e 

encerrada a presente ata que segue com a assinatura de todos que acharem de acordo. 

Juquitiba, 05 de Dezembro de 2024. 

 

Membros presentes, em 05/12/2024. 

* Aprovado pelos conselheiros. Documento original com assinatura encontra-se arquivado na Pasta do 

CME, na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

 

Juquitiba, 05 de Dezembro de 2024. 

 

 


